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. A, B, C AEE=1MEHEH, NEH A-B)UB-C)=( ).
(A) A—C (B) AU(B—C) (C) (AUB)—C (D) (AUB)—BC

X TFEEBENEEAS B, M PA-B)=( ).

(A) P(A)—P(B) (B) P(A)—P(B)+P(AB)
(C) P(A)—P(AB) (D) P(A)+ P(B)— P(AB)

. EREhER 25 S LA EREEER A 0.8, 7EEI 30 S A ERIEER 7 0.4, MIME 25 5
BFIXFEERI 30 S A ERIERZE ().
(A) 0.76 (B) 0.4 (C) 0.32 (D) 0.5

- T EERIEHA B, LB PA-B)=( ).

(A) P(A)-P(B) (B) P(A)—P(B)+ P(AB)
(C) P(A)+P(B) (D) P(A)-P(AB)

%A BEBNMNEEMIINEYS, B P(A)>0,P(B)>0, | FHIEILERNE ()

(A) P(B| A)>0 (B) P(A| B)=P(A)
(C) P(A| B)=0 (D) P(AB)= P(A)P(B)

. R A BAEERNEH, WTHEXRRXRIHZ ().
(A)(AUB)—-B=A (B)(AUB)-B>A (C)(AUB)—BCA (D)(AUB)UB=A

. MEHMEFATRERA =R, A AR AEHERAT RS EHFEET, WisE=
HEBRAR— BRI R 7

. IS F R IR STt E R — B AR O, BRI R D5 0.8, ZEHEPRIEIER 7 0.7,
W B S PRIER A
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9. BENEM A BERE P(ANB)=P(ANB), & P(A)=0.2, M P(B)=

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

18.

&AB%ﬁgﬁE}Mthh,Pwm:éWP@E:

1
3
“‘BENEH A B, CHIRE—ITRE” AIRTRA

Rh B 50 MEEK, H 20 MR EEK, 30 N2 BEEK, AARORKMNE FEE—Tk,
BUEAHE], WS A ANERBI SRR 2

%A BAAANEH, B P(B)=0.3,P(AUB)=0.6, P(ANB) =

RRER ARG X M Y FEHZE, BB iEIlEt, X #ORIEE ¥ B9R7
0.04, T Y HIRWE X BIBERZ 0.03, 52 X 5158 YV REMNBIERE 2L
1:2, HRBEEREIER X, RRAEEHE X BIHER.

B 5% KB A 0.25% ZAZEE, RixB Az A& H—F. W HE
— A K:

MEEARREENHRRRESD?

RVEREINHIE— A, AT ZREE, BIHEEANHERSZK?

REDEEERT, £H 4 NERAHEE, HPRF 1M ERZERN.
—ELMRSWXER, N —EREEHERER; MRAIBXIER, VT
FE 1N ER REESHBXEFTHRZ 0.8.
()KEFEE L EHERAIBE;
QR EMRZE i ERZIEF, KL M BB ATER.

BE—NETHESE 3 RIERK 2 ARk, 2 R 81k; F-AMNEFHEE2RiE
Ik, 3 REZTk, 4 RATK, Mt 5 BAERNEFH &I — Rk,
()KRZELF 1 RIETREIEER;

(25kEB 1 5Tk 1 R ABkAHLE.

EABER, 2 A=ENEE, £ 2R —ME SR, BNEENTEN A G
NEIRY 25%, 35%, 40%, & ZEBHIR GRS B A 5%, 4%, 2%, B2 FMN X~ & $
BEHLHBENE B — 2 A A1, BIX A= R £ R ?
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	随机事件的概率

